
ПРОТОКОЛ № 13 

засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка 

 

30 вересня 2021 року 

 

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, к. фіз. вих. і спорту, доцент  Юрчишин Ю.В., д. фіз. вих., 

професор Єдинак Г.А.,  к. пед. н., доцент  Бабюк С.М., к. фіз. вих. і спорту, доц. 

Скавронський О.П., ст. викладач Клюс О.А., доцент Мисів В.М., к. пед. н, старший 

викладач, Боднар А.О., к. фіз. вих. і спорту, старші викладачі Чистякова М.О., 

Марчук В.М., асистенти кафедри Марчук Д.В., Потапчук С.М., старший лаборант 

Ремішевська О.В., секретар Астаф’єва С.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Затвердження списку студентів-спортсменів кафедри, які претендують на 

індивідуальний графік навчання.   

Доп. завідувач кафедри Юрчишин Ю.В. 
2. Аналіз результатів літньої екзаменаційної сесії 2020-2021  н.р. та основні завдання з 

удосконалення організації навчально-виховного процесу і підвищення якості підготовки 

фахівців на кафедрі 2021-2022 н.р. 

Доп. завідувач кафедри Юрчишин Ю.В. 
3. Планування профорієнтаційних заходів на кафедрі на 2021-2022 н.р. 

Доп. завідувач кафедри Юрчишин Ю.В.,  

відповідальна за профорієнтаційну  

роботу на кафедрі  Клюс О.А. 

4. Затвердження персонального складу, тематики і графіку роботи наукових гуртків і 

проблемних груп кафедри на 2021-2022 н.р. 

Доп. завідувач кафедри Юрчишин Ю.В., 

ст. викладач  Чистякова М.О. 

 

5. Робота наукового та методичного семінару кафедри. 

Доп. науково-педагогічні працівники    

кафедри. 

 

6. Затвердження білетів з теорії і методики фізичного виховання, екзаменатора доктора 

наук з ф/в і сп., проф. Єдинака Г.А. 

                Доп. професор кафедри  Єдинак Г.А. 

 

7. «Зміна тематики дипломної роботи магістра здобувача вищої освіти Єгорова Іллі 

Ігоровича». 

             Доп. доц. Мисів В.М.   

8. Обговорення Порядку визнання результатів навчання здобувачів вищої освіти, 

отриманих шляхом здобуття неформальної / інформальної освіти в К-ПНУ (додаток до 

Положення про організацію освітнього процесу в К-ПНУ (зі змінами). 

Юрчишин Ю.В., кандидат наук з фізичного 

виховання та спорту,  доцент, завідувач кафедри. 
 

І. СЛУХАЛИ: Затвердження списку студентів-спортсменів кафедри, які 

претендують на індивідуальний графік навчання.   



ВИСТУПИЛИ: завідувач  кафедри Юрчишин Ю.В. (список студентів-

спортсменів кафедри теорії і методики фізичного виховання, які претендують на 

індивідуальний графік навчання додається) 

УХВАЛИЛИ: списки студентів-спортсменів кафедри, які претендують на 

індивідуальний графік навчання затвердити. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: «Аналіз результатів літньої екзаменаційної сесії 2020-2021 н.р. та 

основні завдання з удосконалення організації навчально-виховного процесу і підвищення 

якості підготовки фахівців на кафедрі  у 2020-2021 н.р.» 

ВИСТУПИЛИ: завідувач  кафедри Юрчишин Ю.В. 

Для поліпшення якості підготовки фахівців:  

1. Інформацію заст. декана А.О. Боднар взяти до відома. 

2. Рекомендувати завідувачам кафедр факультету підготувати та обговорити на 

засіданні кафедри показники успішності студентів за результатами літньої сесії і 

розробити заходи на їх покращення. 

Зав. кафедр. 

3. Викликати на засідання кафедр і заслуховувати студентів-прогульщиків та 

слабковстигаючих студентів. Робити відповідні висновки-заключення та подавати у 

деканат клопотання для прийняття рішень. 

Деканат, зав. кафедри. 

4. На кафедрах факультету підвищити вимогливість до викладачів-тренерів з питань 

відвідування академічних та тренувальних занять їх вихованцями. 

Зав. кафедр. Повсякчас 

5. На кафедрах вести облік успішності з дисциплін кафедри в період екзаменаційних 

сесій. 

Науково-педагогічні працівники факультету.  

Повсякчас 

6. Продовжити практику розгляду питань щодо успішності студентів, стану 

викладання навчальних дисциплін, навчально-методичного, інформаційного, кадрового та 

матеріально-технічного забезпечення навчального процесу на засіданнях вченої ради 

факультету,  кафедр.  

Деканат факультетів, завідувачі кафедр. 

Повсякчас. 

7. Ширше використовувати на навчальних заняттях методи активізації пізнавальної 

діяльності студентів, зокрема більше уваги приділяти роботі з обговорення й аналізу 

проблемних питань, виконання завдань, що потребують розвитку творчого мислення. 

Урізноманітнювати форми навчальних занять, зокрема проводити круглі столи, ділові 

ігри, тренінги тощо. 

Науково-педагогічні працівники факультету. 

Повсякчас. 

8. Посилити контроль за рівнем організації самостійної роботи студентів. 

Інформувати студентів про графіки контролю за самостійною роботою, форми її 

контролю та графіки проведення консультацій.  

Деканат факультету, завідувачі кафедр, 

заочний відділ, науково-педагогічні 

працівники факультету. 

Повсякчас. 

9. Посилити контроль за трудовою та навчальною дисципліною  студентів, 

своєчасною ліквідацією поточної академічної заборгованості. Проводити роз’яснювальну 

роботу зі студентами, які не відвідують навчальні заняття й мають поточну академічну 

заборгованість.  

Деканат факультету, куратори академічних 

груп. 

Повсякчас. 



 

УХВАЛИЛИ: затвердити основні завдання з удосконалення організації навчально-

виховного процесу і підвищення якості підготовки фахівців на кафедрі 2021-2022 н.р. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Планування профорієнтаційних заходів на кафедрі на 2021-

2022 н.р.» 

ВИСТУПИЛИ: завідувач  кафедри Юрчишин Ю.В., ст. викладач кафедри, 

відповідальна за профорієнтаційну роботу на кафедрі Клюс О.А. 

УХВАЛИЛИ: профорієнтаційні заходи на кафедрі, на 2021-2022 н.р. затвердити. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: «Затвердження персонального складу, тематики і графіку роботи 

наукових гуртків і проблемних груп кафедри на 2021-2022 н.р.». 

ВИСТУПИЛИ: Чистякова М.О., відповідальна за наукову роботу кафедри 

(додається). 

УХВАЛИЛИ: персональний склад, тематику і графік роботи наукових гуртків і 

проблемних груп кафедри на 2021-2022 н.р. затвердити. 

 

V. СЛУХАЛИ: «Робота наукового та методичного семінару кафедри». 

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедри. 

Доповіді додаються. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги 

 

VI. СЛУХАЛИ: «Затвердження білетів з дисципліни «Теорія і методика фізичного 

виховання», екзаменатора доктора наук з ф/в і сп. , проф. Єдинака Г.А.» 

 

ВИСТУПИЛИ: проф. Єдинак Г.А. ознайомив присутніх із оновленими  білетами з 

предмету «Теорія і методика фізичного виховання» ОС «бакалавр». 

 

УХВАЛИЛИ: білети затвердити. 

 

VІI. СЛУХАЛИ: «Зміна тематики дипломної роботи магістра здобувача вищої 

освіти Єгорова Іллі Ігоровича». 

ВИСТУПИЛИ: 

Мисів В.М., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент. 

У зв’язку із уточненням напрямку та актуальності дослідження прошу 

змінити тему магістерської роботи здобувача вищої освіти Єгорова Іллі Ігоровича. 

Запропонована тема: «Залучення учнів основної школи до фізичної активності у 

позакласних формах організації занять». 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати вченій раді факультету фізичної культури змінити 

раніше затверджену тему дипломної роботи магістра спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізична культура) на тему, запропоновану здобувачем вищої освіти Єгоровим І. І. та 

науковим керівником, кандидатом наук з фізичного виховання та спорту, доцентом 

Мисівим В. М., а саме: «Залучення учнів основної школи до фізичної активності у 

позакласних формах організації занять» 

VIІI. СЛУХАЛИ: обговорення Порядку визнання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти, отриманих шляхом здобуття неформальної / інформальної 

освіти в К-ПНУ (додаток до Положення про організацію освітнього процесу в К-ПНУ 

(зі змінами). 

ВИСТУПИЛИ Юрчишин Ю.В., кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту,  доцент, завідувач кафедри. 

Порядок визнання результатів навчання здобувачів вищої освіти, отриманих 

шляхом здобуття неформальної / інформальної освіти в К-ПНУ (додаток до Положення 



про організацію освітнього процесу в К-ПНУ (зі змінами) розроблено відповідно до 

Законів України “Про освіту”,  

“Про вищу освіту”, Статуту К-ПНУ та інших нормативних документів щодо організації 

освітнього процесу. 

Порядок регламентує процедуру визнання результатів навчання здобувачів 

вищої освіти, отриманих шляхом здобуття неформальної / інформальної освіти в К-

ПНУ. 

Відповідно до п.3 ст.8 Закону України “Про освіту” неформальна освіта— це освіта, 

яка здобувається за освітніми програмами та не передбачає присудження визнаних 

державою освітніх кваліфікацій за рівнями освіти але може завершуватися присвоєнням 

професійних та / або присудженням часткових освітніх кваліфікацій. Право на визнання 

результатів навчання здобувачів  вищої  освіти,  отриманих  шляхом  здобуття  

неформальної  /інформальної освіти, мають особи, які навчаються на всіх рівнях вищої 

освіти денної та заочної форм навчання спеціальності 013 Початкова освіта в К-ПНУ. 

Визнання результатів навчання здобувачів вищої освіти, отриманих шляхом 

здобуття неформальної / інформальної освіти, дозволено для нормативних навчальних 

дисциплін, які здобувачі вищої освіти освітніх ступенів “бакалавр” і “магістр” 

починають опановувати з 2 семестру з поточного навчального року. Зокрема, визнання 

результатів навчання проводять у семестрі, який передує семестру, у якому згідно з 

навчальним планом освітніх програм Початкова освіта освітніх ступенів “бакалавр” і 

“магістр” спеціальності 013 Початкова освіта в К-ПНУ передбачено вивчення 

конкретної навчальної дисципліни. 

Визнання результатів навчання здобувачів вищої освіти може бути підтверджене 

відповідним документом (сертифікатом, дипломом, свідоцтвом тощо), що засвідчує 

результати участі здобувача вищої освіти в певному освітньому заході неформальної / 

інформальної освіти, зокрема у навчальному курсі, програмі академічного обміну, 

конференції, конкурсі, олімпіаді, літній / зимовій школі, стажуванні та ін. 

Здобувач вищої освіти звертається із заявою на ім'я ректора з проханням про 

визнання результатів навчання. 

Пропоную зараховувати виконання самостійної роботи здобувачам вищої освіти 

освітніх ступенів “бакалавр” і “магістр” спеціальності 013 Початкова освіта за умови 

підтвердженого відповідного документа. Якщо здобувач вищої освіти засвідчує 

результати своєї участі в певному освітньому заході неформальної / інформальної 

освіти, зокрема у конференції, вебінарі, семінарі, воркшопі, конкурсі, олімпіаді тощо, 

то НПП кафедри у межах освітнього компонента зараховує виконання самостійної 

роботи. 

ВИСТУПИЛИ ІІ: Салманова А. староста академічної групи FK1-B18. 

Таке зарахування виконання самостійної роботи здобувачам вищої освіти 

освітніх ступенів “бакалавр” і “магістр” спеціальності 014 Середня освіта та за умови 

підтвердженого відповідного документа змотивує здобувачів вищої освіти до активної 

участі у певному освітньому заході неформальної / інформальної освіти, зокрема у 

конференції, вебінарі, семінарі, воркшопі, конкурсі, олімпіаді тощо. 

Окреслені освітні заходи дадуть змогу розвинути soft skills у здобувачів вищої 

освіти, сформувати необхідні загальні та фахові компетентності майбутніх учителів. 

Представники студентського самоврядування факультету фізичної культури  

підтримують таку пропозицію. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Ознайомитися із Порядком визнання результатів навчання здобувачів вищої 

освіти, отриманих шляхом здобуття неформальної / інформальної освіти в К-ПНУ 

(додаток до Положення про організацію освітнього процесу в К-ПНУ (зі змінами) та 

неухильно його дотримуватися. 

2. Зараховувати виконання самостійної роботи здобувачам вищої освіти освітніх 

ступенів “бакалавр” і “магістр” спеціальності 013 Початкова освіта за умови 

підтвердженого відповідного документа за участь у певному освітньому закладі 



неформальної / інформальної освіти, зокрема у конференції, вебінарі, семінарі, 

воркшопі, конкурсі, олімпіаді тощо. 

3. Зазначити у робочих програмах навчальних дисциплін (критерії оцінювання 

результатів навчання) умови визнання результатів навчання здобувачів вищої освіти, 

отриманих шляхом здобуття неформальної / інформальної освіти в К-ПНУ. 

4. Розміщувати результати визнання навчання здобувачів вищої освіти, 

отриманих шляхом здобуття неформальної / інформальної освіти (сертифікати, 

дипломи, свідоцтва тощо) на сайті кафедри. 

 

 

 

 

Завідувач кафедри      Юрій ЮРЧИШИН  

 

 

 

Секретар кафедри     Світлана АСТАФ’ЄВА  


